YOU CAN ALSO TAKE THIS SURVEY
ONLINE BY:

USING THE LINK BELOW:

By taking this survey, you will
provide me with feedback on
exactly what state and local issues OR SCANNING THE OR CODE:

matter most to you. Please take
a few minutes and let me know

what you're thinking!

— ASSEMBLYMAN

KEITH P. BROWN
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ASSEMBLYMAN KEITH P. BROWN
6080 Jericho Turnpike
Suite 310
Commack, NY 11725
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2023 LEGISLATIVE SURVEY

lE"s KEEP I“ 'n“cn' Stay up to date on important issues,
@ community events, and happenings!

Name:

Mobile Number:

Email:

Address:

P 1. Are you satisfied with your current representation in the p 11. Are you concerned about teachers forcing their preferred
New York State Assembly? political ideology onto students?
O Yes O No O Yes O No
p 2. Are you satisfied with Gov. Hochul's performance? P 12. Do you think Critical Race Theory (CRT) should be taught
in schools?
O Yes O No
O Yes O No
p» 3.In your opinion, what issues in New York State are most .
important to you? Please rank 1 through 9, 1 being most P 13. Are you aware of the plans put forth by the Climate
important. Action Council that would aim to prevent new gas service

to existing buildings in 202572’

___ Taxes/Affordability

Education O Yes O No
___ Public Safety/Crime
___ Housing Crisis
__ Environment
— HegIFh Care . . O A great deal
_____ Opioid/Fentanyl Epidemic O Somewhat

Mental Health

P 14. To what extent have inflation, rising gas prices, and
supply-chain problems impacted you?

____ Other O Neutral
O Very little
P 4.Some believe New York faces a housing crisis in terms of O Not at all
not having enough units available. Others believe the housing
crisis has to do with residents not being able to afford the p 15. Do you feel safe and secure in your neighborhood?
available housing. Which do you believe?
O Yes O No

O Not enough units available
P 16. Do you support recent changes in state law that some

O Available units are not affordable . R . .
believe do not allow for enough judicial discretion when

p 5. Do you believe New York State is properly addressing making bail decisions, and which require the pre-trial
. h 5

current issues with fentanyl and its impact on children release of most defendants charged with a crime?

and teens?

O Yes O No
O Yes O No . L .
p 17. Are you currently experiencing issues with potholes on

p 6. Should family members have the ability to petition the state and/or local roads in your neighborhood?

court to get their loved one into a treatment program for drug

addiction? O Yes O No

O Yes O No p 18. Do you feel infrastructure needs, such as road and

bridge care, are being addressed properly on Long Island?
p 7. Do you support the direction of New York's new legal
marijuana initiatives? O Yes O No

O Yes O No p 19. Do you think New York statewide officials should be
limited to six, two-year terms (12 years in total)?

p 8. Do you believe our drinking water is safe, clean, and

reliable? O Yes O No
O Yes O No P 20. Are there any other issues you want to see addressed in
New York State?

p 9. Would you support additional state action to place more
emphasis on protecting Long Island’s aquifers and drinking
water?

O Yes O No

p 10. Do you support or oppose a proposal from the New York
State Legislature that would provide free lunches to students
in public and private schools?

O Support O Oppose 1 - NYS Climate Action Council Final Scoping Plan 2022

2-84% of all crimes require the defendant to be released without bail. (Center for Court Innovation, www.courtinnova-
tion.org/publications/bail-revisited-NYS)

For any questions or concerns regarding this survey or any other state/local issues, please feel free to reach out to my District
Office: 6080 Jericho Turnpike, Suite 310, Commack, NY 11725 - 631-261-4151 - brownk@nyassembly.gov



